

К юбилейной дате Великой Победы в Пригородном районе отремонтирован памятник морякамчернофлотцам 62 отдельной Краснознаменной морской стрелковой бригады, принимавшим участие в боях за Владикавказ в 1942 году. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава Пригородного района Алан Гаглоев. Он поблагодарил всех, кто принимал непосредственное участие в восстановлении памятника.

Монумент был установлен в 1987 году от имени благодарных трудящихся Северной Осетии. Инициатором строительства монумента выступил контр-адмирал Пантелей Цаголов. С этого времени памятник капитально не ремонтировали. Шефство над ним взяла станица Архонская. Местные жители проводили здесь субботники, поддерживали порядок на территории. Но, несмотря на это, со временем под воздействием погодных условий начал разрушаться постамент. Территория вокруг памятника выглядела неухоженной. Масштабные работы по благоустройству проводить здесь не представлялось возможным из-за затрудненного доступа – мимо проходит оживленная автомобильная трасса.

В одном из номеров нашей газеты мы рассказывали о том, какие действия намерены предпринимать для реконструкции памятника. Была даже озвучена идея переноса памятника в более доступное место – недалеко от нынешнего. После детального осмотра монумента специалисты пришли к единогласному мнению, что любой демонтаж может привести к разрушению памятника морякам, и лучше оставить его на прежнем месте. По заказу администрации местного самоуправления ст. Архонской подрядная организация отремонтировала постамент, привела в порядок сам монумент и подходы к нему. В настоящее время ведется работа по благоустройству путей подхода к памятнику и ступеней на спуске.

Благодаря усилиям руководства района и администрации ст. Архонской памятник морякам-чернофлотцам обрел новую жизнь. Подвиг их бессмертен.

